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Vec: Oznámenie o výsledku prešetrenia petície PET-5-2025 – Občianske združenie Muškátová cesta 
 
Po prešetrení predmetnej petície Vám zasielame nasledujúcu odpoveď: 
 
Procesný postup pri výkone petičného práva, náležitosti petície, príslušnosť na vybavenie petície, upravuje zákon        
č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov, pričom sa primerane aplikujú ustanovenia zákona        
č. 9/2010 Zb. o sťažnostiach v znení neskorších predpisov a v súlade so Smernicou primátora mesta Prešov SP-05 
Vybavovanie sťažností a petícií v podmienkach mesta Prešov zo dňa 29.6.2023. 
 
V zmysle vyššie uvedených právnych noriem bola petícia predložená Mestskému zastupiteľstvu mesta Prešov            
na prerokovanie. Spôsob vybavenia požiadaviek petície bol predmetom prerokovania petície na 20. zasadnutí 
Mestského zastupiteľstva mesta Prešov dňa 25.6.2025. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Prešove na svojom 20. zasadnutí petíciu prerokovalo a prijalo uznesenie č.834/2025 
s nasledovným znením: 
 
Mestské zastupiteľstvo mesta Prešov 
 
A. prerokovalo 

„Petíciu proti vydaniu povolenia na stavbu Rodinný dvojdom Šalgovík, Muškátová ulica, Prešov (PET-5-2025); 
 

B. konštatuje, 
že rozhodovanie o vydaní stavebného povolenia patrí do pôsobnosti stavebného úradu a nie je v právomoci 
Mestského zastupiteľstva mesta Prešov 
 

C. žiada 
primátora mesta, aby zabezpečil, že podnety obsiahnuté v petícii, ktoré sa týkajú územného plánovania, budú 
zaradené do podkladov pre najbližšiu prípravu návrhov na zmeny a doplnky Územného plánu mesta Prešov. 
Termín: do 10 dní 

 
Na 20. zasadnutí Mestského zastupiteľstva mesta Prešov bolo zároveň prijaté uznesenie č. 837/2025, ktorým Mestské 
zastupiteľstvo mesta Prešov schválilo Návrh na obstaranie Zmien a doplnkov č. 19/2025 Územného plánu mesta Prešov. 
 
Na základe uznesenia 834/2025 boli podnety obsiahnuté v petícii, týkajúce sa územného plánovania, zaradené 
do podkladov pre prípravu Zmien a doplnkov č.19/2025 Územného plánu mesta Prešov. 

 

 

 

 

Ing. Katarína Rochovská 

prednostka MsÚ 

 


